

見面即格劍 跟子丹比功夫

# 奧瑪花曼 心郁 再拍動作片

■子丹與太太關注近日的倫常慘案。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、李慶全) Power of Film慈善晚宴昨晚於清水灣舉行，活動邀得《標殺令》女主角奧瑪花曼(Uma Thurman)、甄子丹伉儷、琦琦、周秀娜、高以翔、何超儀及湛琪清等出席。何超儀則只拍照不訪問，似不欲談及妹妹超盈的「病況」。奧瑪花曼初見武打巨星甄子丹惺惺相惜，即時手持日本武士刀格起劍，獲子丹大讚身手好，而她也直認心郁都想再拍動作片。



■奧瑪花曼與甄子丹各持日本武士刀格起劍來。



■何超儀偕老公陳子聰(中)以及好友尹子維一同出席。



■娜姐昨晚封胸改驕長腿。

剛生孩子的奧瑪花曼身穿素紅色單肩裙亮相，雖有艷光但不復昔日《標殺令》中纖瘦，身型略胖。大會安排她跟子丹各拿著武士刀擺出《標殺令》中對決的甫士合照。

奧瑪花曼表示很喜歡香港，此行會多留幾天遊玩，下次也會再來。談到身形變胖，奧瑪花曼解釋是她生下孩子不久尚未修身。記者恭喜她再有孩子，她笑指之前的孩子已踏入青春期，所以感覺好特別。

### 奧瑪花曼慰問劉家輝病情

首度與子丹碰面，奧瑪花曼也知道子丹是位著名動作演員，也對電影充滿熱誠，能透過昨晚的活動與不同公司的電影人走在一起好感榮幸，也希望能作出交流。問會否再拍動作片？她笑說：「我都長時間沒拍動作喜劇，大家問起也勾起了我很多回憶，也是時候再接觸動作片了！」

另提到曾合作的劉家輝師傅，奧瑪花曼仍記得劉師傅還問他會否到來，但當獲知他中風的消息也表現得愕然和難過，印象

中他對功夫很有天份，是個wonderful man。問合作時劉師傅有否教授功夫？她指拍戲時好多人也教她功夫，現她可能會透過導演塔昆頓天奴去聯絡慰問一下劉師傅。

### 子丹一家注重與子女溝通

子丹與奧瑪花曼「格鬥」時言談甚歡，他也感覺對方很友善，但遠道而來又未傾到合作，問對方身手如何？子丹謙稱：「都半斤八兩！」另提及轟動全港的肢解父母案，子丹好震驚沒想到這麼近的地方會發生這樣的事，且作為父母總想小朋友好，這事實難以接受。太太汪詩詩則注重與子女間的溝通，即使管教得嚴仍要耐心聆聽子女的心聲。

### 任達華拍鬼片琦琦發惡夢

周秀娜封胸改行露背，她笑言搞搞新意思，最近她亦接下卓韻芝執導的動作喜劇於下月開工。至於琦琦表示老公任達華最近接拍鬼片回家講劇情，嚇得她發惡夢，不過10歲女兒表示支持想捧場。

■長興駕駛著三輪車乘載太太，方中信、吳家樂等人緊隨其後在鬧市「巡遊」。



## 黃長興補擺喜酒 電單車隊開路 方中信「甩底」助興

香港文匯報訊 黃長興去年跟太太Peggy在法國註冊後，昨日在洲際酒店再連開35圍補辦喜酒，全數共花下7位數字。一對新人還特別安排車隊巡遊，率先於下午2時許從酒店出發會合好友，約一小時後5架電單車，以及由長興與太太、方中信、吳家樂等駕駛著三輪車浩浩蕩蕩回程，氣勢十足，甚有劉德華烈火戰車影子！下車後長興為太太整理儀容，盡顯細心一面，又應要求親吻太太兩次，認真是恩愛非常。其間發生小插曲，方中信搞笑「甩底」。

這次兄弟團共有12個，包括王浩信、蕭正楠、袁偉豪等，9位姊妹則是圈外人，其胞弟黃長發亦有與外籍金髮女友到場。長興透露剛到廣東道、海邊位置遊覽，延遲回程是因方中信的鞋墊突然甩了要臨時找膠水，問到為何以電單車為題？長興解釋是因兄弟們無時無刻都會駕駛電單車，所以趁今次齊人便去巡遊一番，能夠有太太伴遊非常開心。問到又送什麼給太太？長興老套地說：「我送我的愛昇佢。(夜晚會趕住造人?)」都係，不過留番度蜜月先。」4月中兩人就會到法國一些小島以及夏威夷度蜜月。

開門利是16萬變6千

昨晚約6時，一對新人便從長樓梯徐徐步下，新娘子戴上珠寶贊助共50卡的鑽石耳環、頸鏈、手鐲，新郎也戴上鑽石襟針、袖口鈕共10卡，實行閃爆全場。兩人再應要求4度親吻，並攜手切結婚蛋糕。

新娘手上戴着閃耀鑽戒，長興表示這求婚戒指原太太想要5卡，但暫時先給予兩卡多，完成大婚宴後會儲錢很快把剩餘的送贈。長興透露開門利是界足16萬9千，那知原來內藏有韓國、印尼、馬來西亞、越南貨幣，一共只是價值6千9百港元，太太聞悉後也愕然道：「吓！6千幾？」王浩信聞悉開門利是數目，他都忍不住說：「吓！抵要嘍！我那時真好！」



■黃長興與太太在港筵開35圍補辦喜酒。

## JJ 停下細想事業發展 不跟叻哥續約

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 賈曉晨 (JJ) 與林子善 (見圖) 昨日出席電子遊戲機比賽活動，近日有指JJ只願與樊少皇拍拖，又感事業發展不佳，不打算與老闆陳百祥續約。JJ昨日承認不續約是事實，因為她想停一停想想以後的發展如何有突破。

JJ昨日擔任活動嘉賓，現場與小朋友表演舞蹈，大會安排穿上唐裝，自稱阿「皇」的小朋友上前獻花，JJ被林子善取笑獲獎少皇獻花，她大方表示不介意被玩，最重要是大家開心。對於盛傳JJ不續約陳百祥打算出嫁的傳言，但樊少皇日前卻表態未有計劃結婚，JJ也跟男友口風道：「不着急，以事業為重，還享受拍拖，叻哥亦有給意見，都是事業行先，不想影響多年來的努力。」

將於本月底跟叻哥約滿的JJ，承認未有與叻哥續約，她說：「我在公司9年，多謝他們使我從無到有，我覺得是時候停一停，想想未來的方向怎走。」問到是否停工？JJ表示現有經理人為她接工作。對於叻哥公開指她情緒化，一時想嫁人，一時又想工作，JJ坦承自己是情緒化的代表人物，事業跟感情的比重希望可以作出協調，JJ多謝大家對她的疼錫及關懷。笑問樊少皇有否叫她停工由他照顧？JJ說：「不需要這樣說，我有能力用雙手養起自己，最重要是大家開心。」



賈曉晨

## 他朝或與女兒同上課

## 任達華誓做開明父親



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 任達華 (圖中) 昨日出席一攝影及紀錄片大賽記者會，並與學生分享攝影心得。華哥醉心攝影以外，演戲及繪畫也是其專長，有空他亦會做講師與學生分享經驗。他坦言亦享受學生生活，現更進修一些有關藝術的短期課程，將來還會計劃到外國進修。

華哥笑指待女兒再大一點，他可能放棄拍戲工作，跟女兒一起走進校園，最好是兩父女在同一課室上課，反正女兒志願是當設計師，藝術不分年齡界限。華哥強調不會控制女兒的想法，只盡量不鼓勵她加入娛樂圈，一切讓她自由發展，不想她將來會反叛，就像這幾天發生的兩宗弑父母的血案，都有可能父母迫得子女太緊而造成壓力，引致慘劇發生。

### 認本土電影被政府輕視

另《3D冰封俠》不獲借出青馬大橋旁花上百萬搭建拍攝，甄子丹對此批評香港政府有關部門「大細超」，華哥有份演出該片，他也明白青馬大橋的交通每日都很繁忙，但能夠抽出兩、三小時外借拍攝，也算是對香港文化產業的一種支持，畢竟香港電影從上世紀六十年代到八十年代均很蓬勃。但過去多虧荷里活電影來港取景則獲批，現時情況有別，又會否有「大細超」之嫌？華哥直言在港拍《盜墓者羅拉》在國金百多層高追逐，安祖蓮娜祖莉 (Angelina Jolie) 飛躍下來也可以，本土工業有時的確會被輕視。但華哥表現正面說：「我們就不好放棄自己，香港電影界一直的態度就是懂得自力更生，讓香港電影愈來愈好，能給大家更多的選擇！」

華哥下周初生日，記者預祝他生日快樂，華哥笑說：「其實都如往年般低調度過，也是跟太太和女兒簡單吃餐飯！」

## 領悟安全駕駛之道 陳豪常當女友司機

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 陳豪昨日以「慳油大使」身份到油站，向車主推廣慳油知識節省燃油開支。陳豪自爆入行前是開快車一族，最愛胡亂切線，最後因被他切線的車主下車向他開解，令陳豪有所領悟，從此變成一名安全駕駛者。

穿上油站職員制服的陳豪深受駕駛人士歡迎，爭相與他合照留念，陳豪不忘宣揚慳油知識，又教車主們正確的駕駛態度。陳豪直言自己是不開快車的人，日前收工開車回家時遇大塞車，原來發生嚴重交通意外，他對肇事司機沒受重傷感到欣慰。陳豪說：「開車盡量避免快，要多忍讓包容，以前我都有壞過，喜歡亂切線，結果有次對方司機停車跟我說，一人一條線，一人一個位，當時的印象很深刻，從此我就沒再開快車。」問到女友陳茵媺會否開快車，陳豪指女友也是安全駕駛者，通常也是他接載女友收工，盡顯男士應有的風度。

此外，提到蒙嘉慧 (Yoyo) 表示工作量不多，打算不再與無錢續約。陳豪說：「我與Yoyo都認識很



■陳豪向車主講解慳油知識時七情上臉。

久，首先要恭喜她的婚訊。她工作上問題我不太清楚，但我有聽聞過，而且我不便給予意見，我希望她有更好的發展。」



## 阿嬌扯大纜 一下KO男粉絲

香港文匯報訊 鍾欣桐 (阿嬌) (見圖) 昨日聯同洪天明及周定宇到佛山宣傳電影《葉問一終極一戰》。眾多粉絲冒名前來，現場被4百多名粉絲圍個水泄不通。阿嬌當日心情大好，為電影宣傳之餘，現場更和粉絲玩扯大纜，更一下就擊敗男粉絲。